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Ministère des Finances 

Référence : 839x548a3 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
p.a. Service Central de Législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 LUXEMBOURG 

Luxembourg, le 28 juillet 2021 

Concerne : Question parlementaire n° 4615 du 6 juillet 2021 de Monsieur le Député Roy 
Reding concernant les frais de voyage du Gouvernement 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués. 
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L-1352 Luxembourg 

Le Ministre des Finances, 

Pierre GRAMEGNA 
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Ântwert vum Har Finanzminister Pierre Gramegna op d'parlamentaresch Fro N° 4615 vum 6. Juli 2021 

vum éierbaren Deputéierte Roy Reding iwwert "frais de voyage du Gouvernement" 

Den éierbaren Deputéierte Roy Reding freet lnformatiounen iwwert "frais de voyage" vun der Regierung. 

Ali Ministère a Verwaltung huet Budgetsartiklen ("Frais de route et de séjour" & "Frais de route et de 

séjour à l'étranger") ënnert déi d'Deplacementer falen, an déi si autonom geréieren. Donnéeën iwwert 

d'Deplacementer ginn net zentral fir all d'Ministèrë gefouert. 

D'Ministèren an d'Verwaltunge mussen sech un d'Règlement grand-ducal vum 14 juin 2015 iwwert "frais 

de route et de séjour ainsi que sur les indemnités de déménagement des fonctionnaires et employés de 

l'État" bei der Buchung vun Transportmëttel halen. Ali Rees gëtt op Basis vun der Necessitéit, se ze 

maachen, iwwerpréift an autoriséiert, an de Contrôleur financier muss den Engagement virum untriede 

vun der Rees validéieren. 

Generell ass ze bemierken datt d'Ministèren an d'Verwaltungen ëmmer probéieren, sou gënschteg an 

ëmweltfrëndlech ze reesen, wéi dat am konkrete Fall méiglech ass. Et gëllt hei also de Krittar vum gesonde 

Menschenverstand. 
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